

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2023年10月

10

星期二

癸卯年 八月廿六

第77期 总第3943期

本报网址: jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



贺宝祥调研推进招引企业项目建设

本报讯(记者 唐静灵)近日,为迅速落实全县“会战四季度,决胜全年红”攻坚动员会精神,县委书记贺宝祥带队调研部分企业,推进在建项目,引导企业全力冲刺,决胜全年。

在年产500台套食盐智能分装包装机、300万只真空压缩袋项目建设现场,贺宝祥等人通过实地勘察、听取汇报,详细了解项目建设进展、安全生产等情况。

贺宝祥强调,各参建单位要以高度的使命感、责任感,强力推进重点工程项目建设,及时解决项目推进过程中遇到的困难和问题,确保项目按时、按质、按量完成。要全面落实安全生产主体责任,树牢安全意识,打造群众满意的精品工程、优质工程,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

贺宝祥还慰问了坚守一线的施工人员,对他们的辛勤付出表示感谢。“我看好你们!希望你们继续扎扎实实地努力,把企业发展得越来越好。”在金湖双洋机械有限公司,贺宝祥等人进车间、看生产、问需求,详细了解企业的生产经营情况。

贺宝祥希望,企业要坚定发展信心,聚焦市场需求,持续加大技术改造和转型升级力度,不断提高产品核心竞争力;要广泛引进高端人才,不断做大做强,为推动金湖县域经济高质量发展作出新的更大贡献。各级各部门要坚持问题导向,设身处地为企业着想,努力创造良好环境,帮助企业解决实际问题和困难;要强化要素保障,深入践行“做的要比说的好、服务要比需求早”理念,用心用情做好服务保障工作,全力以赴支持企业发展。

贺宝祥还调研了海科纤维二期项目、苏邦二期地块部分项目、中鑫科技智能巡检机器人生产基地项目和博通电缆项目。

万建民来金调研指导水稻生产

本报讯(记者 唐静灵)近日,全国政协常委、中国工程院院士万建民率领南京农业大学专家组来我县调研指导水稻生产工作,县委书记贺宝祥、副县长张云辉等参加调研。

“扬9优986”是由万建民院士团队研发培育而成的优质品种,集合了大穗、大粒、超高产等多项优点,目前已被多地推广种植。在江苏明天种业股份有限公司金湖育种基地,万建民一行听取了“扬9优986”等种植基本情况,详细了解了我县水稻生产情况介绍,对我县因地制宜有效提高种

植效益,保障国家粮食安全的做法给予了充分肯定,并就下阶段管理提出了科学的指导意见。

万建民说,选好良种是种出优质水稻的第一步,要不断推进高产、绿色、优质、高效品种的更新换代,源源不断筛选出适合本地种植的优质水稻品种和种植模式,为种植户稳粮增收保驾护航。

江苏明天种业产业园由国家级产业化龙头企业江苏明天种业科技有限公司投资建设。园区建立了种业科研、生产、加工等系列服务平台,服务于金湖乃至长江中

下游杂交水稻制种及产业化,力争打造长江中下游杂交水稻制种技术创新样板。

万建民深入企业实地调研,听取了企业负责人相关情况介绍,详细了解我县杂交水稻制种大县建设情况。万建民希望与金湖在水稻产业上进行深度合作,打造出一批具有品牌影响力和市场竞争力的优质大米,助力金湖打造大米高端品牌和优质稻米产业新高地,促进粮食产业高质量发展,真正做到农业提质增效、农民增收增收。

贺宝祥说,粮食安全是“国之大事”,

要坚决扛起粮食安全政治责任,确保重要农产品稳定充足供应,为经济社会发展提供坚实保障。要不断扩大优良品种选育,不断提升稻米品质,增强品牌意识,切实提高水土资源利用效率,促进粮食产能稳步提升。要加快推进农业数字化、机械化、现代化,创新养殖模式、优化管理模式,充分发挥龙头企业的示范带动作用,提高产品附加值,促进乡村全面振兴。

万建民等人还实地考察了金湖(稻麦)推广示范基地。



为推动全民阅读活动广泛开展,近日,县图书馆赴塔集镇配送图书。此次统一配送的图书种类繁多、内容丰富,近300册。配送图书到达后,县图书馆立即组织工作人员将新书整理上架,方便群众及时阅览。

李杨 摄

离乡不离党 流动不流学

我县500多名流动党员参加中秋国庆专场培训

本报讯(记者 彭绍群 通讯员 何静杨焕新)近日,我县举办流动党员中秋国庆专场培训班,培训班通过举办专题讲座、流动党员交流分享心得、优秀村(社区)书记讲党课、观看专题片等方式,让返乡流动党员“离乡不离党、流动不流学”,引导流动党员积极参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步凝心聚魂、知行合一建新功。

“在节日期间,能参加这样的活动,很感动。”银涂镇劳动村四组村民施雪松是货车司机流动党员,在浙江省绍兴市十几年的打拼期间,经常感受到组织的关心和问候,回乡创业成立金湖智信物流有限公司时,也得到了组织的帮助。

“虽然常年在外,但我从未忘记自己归根何处,也从未忘记自己是一名共产党员的光荣身份。创业后,我带领村里12名有货车的村民从事运输工作,每人每年增收12万元以

上。”施雪松表示,将时刻发挥党员的先锋模范作用,以实际行动影响和带动身边人。

节日期间,我县各镇街也举办了丰富多彩的活动,向回家过节的流动党员送上组织的关怀与温暖。

戴楼街道组织开展“月满中秋 情暖党群”心连心活动,邀请县劳动就业管理中心王海力为流动党员讲解返乡创业政策,现场有24名流动党员参加,腾讯会议连线返乡流动党员49名,实现流动党员线上线下教育全覆盖。

前锋镇开展“以学铸魂强党性·以学促干建新功”送学活动,流动党员们坐在船上,听翔宇先锋讲党课、重温入党誓词,以“沉浸式”的学习让主题教育入脑入心。

金北街道开展“暖流回金”流动党员企业专场招聘会,向有意在家乡就业的流动党员提供就业机会。

黎城街道举办“流动党员系家乡,凝聚

力量促发展”参观座谈会,看家乡变化、提个人建议……据统计,全县共有500多名流动党员参加了活动。

“党的二十大提出要加强和改进流动党员的管理。9月14日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开后,我县立即行动,对主题教育作专题部署。值此时节,我们举办‘万名党员进党校——流动党员中秋、国庆专场’培训班,就是为了在加强流动党员管理服务的同时,引导流动党员参加主题教育,进一步提升党员政治意识,增强党员党性观念,保持党员队伍先进性和纯洁性。”县委组织部相关负责人表示:“我们也将继续深化流动党员管理措施,抓住重点、创新方式,确保全县流动党员务工学习两不误,引导他们在建设家乡、服务老乡、反哺家乡的生动实践中当表率、做示范。”

(周春燕 王强)

江苏杰创荣获“省长质量奖提名奖”

本报讯 近日,2023年江苏省省长质量奖获奖名单公布。江苏杰创科技有限公司荣获“江苏省省长质量奖提名奖”,是金湖首家获奖企业。

江苏杰创科技有限公司成立于2005年4月,公司专注于校准、压力、流量、物位、温度、显示等高性能仪器仪表的研发和制造,产品广泛应用于石油、电力、化工、制药、煤矿、冶金、炼油等诸多行业领域。公司先后荣获“江苏省专精特新中小企业”、“江苏省AAA级质量信用企业”“淮安市市长质量奖”等荣誉。近年来,杰创科技导入卓越绩效管理,探索和实践先进质量管理经验和方法,强化质量攻关,持续加强质量品牌建设,通过不断实践与创新,核心竞争力得到明显提升。

据悉,江苏省省长质量奖是省政府设立的质

量领域最高奖项,旨在树立全省质量标杆,引导、激励各类组织和个人加强质量管理、追求卓越绩效、注重自主创新,促进质量强省和质量强省建设,推动全省经济社会高质量发展;此奖项每年评定一次,每次评定“江苏省省长质量奖”和“江苏省省长质量奖提名奖”各不超过10个。

(黄涛 胡杨)



病人满意 家属满意 社会满意

本版编辑 陈奎

县市监局:两案例入选2023全市双“十大”案例

本报讯 7日,市委优化营商环境办公室、市司法局发布《2023全市包容审慎监管执法十大优秀案例、十大好案例联合通报》,县市监局两起典型案例入选2023全市包容审慎监管执法十大优秀案例、十大好案例。

此次全市包容审慎监管执法典型案例评比活动,经市、县(区)两级执法部门推荐,市、县(区)两级司法行政部门初审,专家评委初评等筛选程序后,从全市市场监管、交通运输、卫生健康等17个执法领域的6005件包容审慎执法案件中推选出37个典型案例参加现场评比。县市监局入选的某

公司使用未经检验叉车从轻处罚案,是淮安市市场监管系统唯一入选“十大优秀案例”的案例;入选的某仪表公司发布虚假广告减轻处罚案,是全市市场监管系统入选“十大好案例”的两起案例之一。

近年来,县市监局结合依法治理的现实需求,坚持贯彻包容审慎柔性执法理念,践行变“重管理”为“细服务”,变“严罚式”为“容错式”的服务理念,全面落实从轻、减轻、免于行政处罚“三张清单”制度,除触及安全底线、严重侵犯知识产权、严重危害市场公平秩序外,对于轻微违法行为,通过责令改正、批评教育、指导约谈等措施予

以制止或纠正的,免于行政处罚;一般违法违规行为,先行告诫整改,严格落实减轻从轻处罚规定。对首次发现的市场监管领域轻微违法行为,试行不予实施行政强制措施。通过实施上述包容审慎监管措施,形成包容有度、审慎监管的监管执法格局。

今年以来,该局已累计办理轻微违法不予处罚案件18起,免罚金额75.55万元;对174家轻微违法市场主体从轻、减轻处罚,从轻减轻金额488.5万元,进一步激发了市场主体活力和社会创造力,为加快打造“四最”营商环境持续助力。

(周春燕 王强)

审计局:立足审计监督“点线面”全面优化营商环境

本报讯 近日,县审计局将优化营商环境贯穿审计工作全过程,有效构建“点线面”监督体系,切实发挥审计机关监督和保障作用,营造一流营商环境,促进县域经济高质量发展。

紧盯政策落实“关键点”。围绕重大政策措施落实情况、“放管服”改革、消除隐性壁垒和不合理门槛、落实“双随机、一公开”监管过程等方面开展审计监督,着力打通政策措施落实中的“难点”和“堵点”,营造优质政务服务环境。

夯实审计业务“中心线”。做到“一审多

项、一果多用”。加强审计发现问题综合分析,重点关注民生和助企纾困政策落实情况,着力揭示政策执行不到位等问题,提出针对性建议,减轻企业负担,推动营商环境高效转变。

扩大反腐倡廉“覆盖面”。以审计质量和审计效能“双提升”为目标,加大营商环境中腐败作风问题警示教育案例学习,严格执行审计“四严禁”和“八不准”工作纪律要求,规范审计监督行为,坚决守住营商环境法治底线的前沿阵地,树立风清气正的营商环境。

(翁苏湘)

如实填报普查资料 真实反映经济全貌